
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00774
Título da Pesquisa:  
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE GOIÂNIA
Local da Pesquisa: GOIÂNIA/GO
Data da Pesquisa: NOVEMBRO/1996
Tamanho da Pesquisa: 1224 
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais 

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

20 1,6 1,6 1,6
240 19,6 19,6 21,2
357 29,2 29,2 50,4
271 22,1 22,1 72,5
226 18,5 18,5 91,0
110 9,0 9,0 100,0

1224 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

587 48,0 48,0 48,0
637 52,0 52,0 100,0

1224 100,0 100,0

p1 Depois de amanhã/amanhã haverá o segundo turno das eleições para prefeito. Se o 
segundo da eleição fosse hoje, em qual destes cndidatos você votaria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16 Nulo/ nenhum
17 Não sabe
18 Em branco
21 Luiz Bittencourt
23 Nion Albernaz
97 Não respondeu
Total

60 4,9 4,9 4,9
55 4,5 4,5 9,4
17 1,4 1,4 10,8

501 40,9 40,9 51,7
590 48,2 48,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1224 100,0 100,0

p2 Você foi votar na eleição de 3 de outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não (pule para partido)
Total

1181 96,5 96,5 96,5
43 3,5 3,5 100,0

1224 100,0 100,0
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p3 (Para quem foi votar em 3 de outubro) Em qual destes candidatos você votou para prefeito em 3 
de outubro? (Resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Martiniano Cavalcante
4 Valdi Camárcio
5 Walter Souto
16 Nulos/ nenhum
17 Não sabe/ não lembra
18 Branco
21 Luiz Bittencourt
23 Nin Albernaz
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,3 ,3 ,3
29 2,4 2,4 2,8

254 20,8 21,4 24,2
13 1,1 1,1 25,3
35 2,9 3,0 28,3

7 ,6 ,6 28,9
9 ,7 ,8 29,6

336 27,5 28,4 58,0
498 40,7 42,0 100,0

1185 96,8 100,0
39 3,2

1224 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/ não tem
97 Não respondeu
Total

253 20,7 20,7 20,7
164 13,4 13,4 34,1

7 ,6 ,6 34,6
34 2,8 2,8 37,4

4 ,3 ,3 37,7
1 ,1 ,1 37,8
2 ,2 ,2 38,0

10 ,8 ,8 38,8
3 ,2 ,2 39,1
5 ,4 ,4 39,5

83 6,8 6,8 46,2
657 53,7 53,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1224 100,0 100,0
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escola Até que ano de escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primário 
incompleto
2 Primário completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

178 14,5 14,5 14,5

382 31,2 31,2 45,8

144 11,8 11,8 57,5
121 9,9 9,9 67,4
256 20,9 20,9 88,3

51 4,2 4,2 92,5
61 5,0 5,0 97,5
31 2,5 2,5 100,0

1224 100,0 100,0
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